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Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marché de |'équipement)

France Production Electronique
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax:+33 391830099

IDENTIFICATION DE L'EQUIPEMENT

Marque : FPE

Désignation commerciale : | Enceinte Bluetooth lumineuse
Référence commerciale :  |000346

Référence usine : PBG-2223S

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare sous mon
entiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles applicables aux
directives Européennes:
Compatibilité électromagnétique (2014/30/EU), basse tension (2014/35/EU), RoHs (2011/65/EU).
Que sa conformité a ét évaluée selon les normes applicables en vigueur :

CEM

EN 55015:2013+A1:2015
EN 61547:2009

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

LvD

EN 60598-1:2015/AC:2015
EN 60598-2-1:1989

EN 61347-2-13:2014

EN 62471:2008

EN 62493:2015

RoHs
[EC 62321-3-1:2013

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : O1 Janvier 2018
Signature : \t o

Noa="" NORMAND Eric
= PDG
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FR- French

Préface et garantie :

- Important

Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser
ce produit.

Il contient des informations importantes concernant son
fonctionnement et son installation.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est congu et fabriqué avec des
matériaux et des composants de haute qualité
qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce
symbole avec une poubelle sur roues barrée
d’une croix, ceci signifie qu’il tombe sous le
coup de la Directive CE 2002/96/CE.
Veuvillez vous informer auprés de votre
commune sur le systéme de tri sélectif mis

en place pour les appareils électriques et
électroniques.

Veuvillez respecter les prescriptions en vigueur
et ne jetez pas vos appareils hors d'usage a
la poubelle. La mise au rebut de votre ancien
appareil dans le respect de ces prescrip-
tions contribue & prévenir les conséquences
négatives potentielles pour |'environnement et
la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la pou-
belle avec vos déchets ménagers. Remettez-
les & un point de collecte de piles usagées.

Le symbole « Recyclage de matériaux »
qui figure sur le carton d’emballage et sur le
mode d’emploi signale que ces composants
peuvent étre recyclés.

Ne les jetez donc pas & la poubelle comme
des déchets ménagers normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux »

qui figure sur les éléments d’emballage en
matiére plastique signale que ces composants
sont recyclables.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme
des déchets ménagers normaux.

Ce symbole figurant sur I'emballage en
carton signifie que |'entreprise qui a mis ce
produit sur le marché participe financiérement
a la collecte sélective des emballages.

- Garantie
En cas de probléme ou de question technique, vous pouvez
contacter notre hotline au numéro ci-contre :

CLNLETTY 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC | MN
Du Lundi au Vendredi : 08HO0-12HO0O0 ; 13H30-17HO0

ou par mail : support@groupe-normand.com

Avant tout appel, vérifiez d’avoir respecté les instructions
fournies et munissez-vous de la éférence commerciale du
produit, numéro de série ou gencod. Gardez I'emballage
d’origine en bon état au cas o vous devriez rendre |'appa-
reil.

En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la
procédure & suivre :

a) Le matériel neuf est garanti (piéces et main d’oeuvre),
dans les conditions et selon les modalités ci-aprés, contre
tous les défauts de fabrication pendant une durée de 24
mois & compter de la date d’achat du matériel, la preuve
d’achat faisant foi (pour les accessoires neufs (cordons,
t#lécommande etc) : 3 mois & compter de la date d’achat).
Nous vous recommandons donc de garder trés précieu-
sement votre facture d’achat ou ticket de caisse comme
preuve de date d'achat.

b) Les matériels ayant fait 'objet d'une éparation pendant
la période de garantie visée ci-dessus sont garantis (piéces
et Main d’oeuvre)jusqu’a la derniére de ces deux dates :
expiration de la durée de garantie visée ci-dessus ou trois
(3) mois & compter de |'intervention.

Cette garantie s'applique pour autant que le matériel ait é#é
utilisé dans des conditions normales et conformément & sa
destination.

c) Pendant cette période de garantie de 24 mois, le produit
défectueux sera réparé gratuitement. Le client devra néan-
moins se rapprocher de son lieu d'achat afin de nous retour-
ner le matériel défectueux dans un emballage adéquat
avec |'ensemble des accessoires d'origine (les matériels
endommagés durant le transport ne sont pas pris en charge
au titre de la garantie) dans notre centre SAV.

Au titre de cette garantie, votre matériel sera éparé ou
échangé et renvoyé & |'adresse de votre revendeur.

Aucun matériel de prét ne sera fourni pendant le délai de
réparation.

d) Avant d’expédier votre matériel dans notre SAV, n’ou-
bliez pas de :

* Indiquez & votre revendeur toutes vos coordonnées (nom,
adresse, et numéro de #léphone...),

* Assurez-vous que fous les accessoires sont inclus avec le
matériel dans son emballage d’origine,

* Joignez également une copie de la preuve d’achat de
votre matériel.

Le matériel bénéficie, en tout état de cause, de la garantie
légale contre les conséquences des défauts ou vices cachés
conformément aux articles 1641 et suivants du Code Civil.

Recommandations

- Générales

* La batterie de la #lécommande peut causer une suffoca-
tion, veuillez y préter attention.

Photos et documents non contractuels



* Ne pas ouvrir ou essayer de éparer vous méme ce
produit.

* Evitez de placer |'appareil en exposition direct avec des
produits chimiques ou proche d’une forte source de chaleur.
* Ne pas s'asseoir ou monter sur la boule lumineuse.

* Ne surtout pas |'ouvrir sous peine de provoquer des dom-
mages ou de subir un choc électrique.

* Ne pas utilisez ce produit dans une piscine ou plongé
dans un liquide.

* |l est conseillé de nettoyer le produit avec un chiffon
humide lorsqu’il y a une couche de poussiére.

* Conservez ce manuel d'utilisation, il pourra vous servir
ultérieurement.

Description du produit

Grace a son systéme audio Bluetooth intégré et sa poignée
ergonomique, vous pourrez diffuser votre musique n'importe
ou via votre smartphone ou tablette | Sur batterie, utilisez la
t#lécommande pour contrdler la lumiére en rythme avec la
musique, couleur fixe ou changeante | Elle intégre un haut
parleur d'une puissance de 10W.

Contenu de la boite

Au déballage de votre produit, vérifiez que les éléments
décrits ci-dessous sont bien présents.

7 . .
L'enceinte lumineuse x 1

La #lécommande x]1

Le pieu de fixation x1

Le cordon de recharge x 1
Batterie intégrée x1

oo pP

Descriptif du produit

Figure 1 Figure 2 2.
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1. Capuchon d’'étanchéité pour le connecteur de charge
2. Connecteur de charge de la batterie 5.
3. Encoche pour la fixation du pieu, permet d'insérer le
pieu de fixation pour pouvoir planter I'appareil dans
votre pelouse ou parterre.
4. Bouton On/Off pour la mise en marche ou arrét 6.
5. Voyant de charge, indique si le produit est chargé ou en
charge. (Rouge en charge) 7.

Cette notice d'utilisation x1 1.

Figure 3
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SPEAKERLIGHTING
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Permet d’augmenter ou diminuer la luminosité en mode
normal ou permet d’ajuster la vitesse de changement
de couleur en mode Smooth.

Permet d’activer ou désactiver |'affichage de la lumiére.
Le bluetooth lui continuera de fonctionner.

Permet d’activer ou désactiver la connexion Bluetooth.

- Si le produit est déj& connecté en Bluetooth & votre
SmartPhone, I'appui sur cette touche désactivera la
connexion et vous serez alors déconnecté.

- Si le Bluetooth de |'appareil n’est pas connecté,
appuyez sur cette touche pour |'activer, vous pourrez
voir dans la liste des appareils disponibles le nom
«FPE346», cliquez simplement dessus pour pouvoir
vous y connecter.

Lorsque |'appareil est allumé, ces touches permettent de
sélectionner la couleur fixe de votre choix.

Lorsque |'appareil est allumé, appuyez sur cette touche
pour sélectionner votre couleur favorite entre rouge,
vert, bleue, jaune, cyan, violet, blanc ou cyclique parmi
les 7 couleurs)

«W+> : Lorsque |'appareil est allumé, appuyez sur cette
touche, la couleur changera de Orange & blanc.

«W=» : Lorsque |'appareil est allumé, appuyez sur cette
touche, la couleur changera de Blanc & Orange.

Photos et documents non contractuels



8. «FLASH» : Appuyez sur cette touche pour que la
couleur change automatiquement en fonction de la
musique. Assurez-vous que le volume soit un minimum
audible.

9. «TIME>» : Lorsque vous allumez I'enceinte, si cette
touche n’est pas appuyée, celleci fonctionnera conti-
nuellement jusqu’a ce que vous |'arrétiez.

- 1 pression sur cette touche->Couleur rouge->30
minutes de fonctionnement->Ensuite coupure du Blue-
tooth et de I'enceinte.

Ci-dessous le tableau reprenant les différentes possibi-
lités.

Nbs de pression sur | Couleur affichée Durée de
la touche fonctionnement

1 Rouge 30 minutes

2 Verte 60 minutes

3 Bleue 90 minutes

4 Jaune 120 minutes

5 Cyan 150 minutes

6 Violet 180 minutes

- Rouge 30 mir,1utesj t'ouche
désactivée

Pour arréter cette fonction, il faudra arréter le produit en
appuyant sur le bouton «On/Off», puis le rallumez.

10. «<SMOOTH>» : Permet le changement de couleur douce-
ment. La vitesse de changement de couleur se fera avec
les touches repérées «1».

11. «] 4« et > P |»: Lorsque le Bluetooth est connecté et
que la musique fonctionne, appuyez sur ces touches
pour sélectionner la musique suivante ou précédente.

12. «-et +» : Lorsque le Bluetooth est connecté et que la
musique fonctionne, appuyez sur ces touches pour
diminuer ou augmenter le volume.

13. «P | |» : Pause et lecture, lorsque le Bluetooth est
connecté et que la musique fonctionne, appuyez sur
cette touche pour écouter la musique ou pour faire une
pause.

Utilisation du produit

- Charger la batterie

1. C'est|'étape la plus importante pour pouvoir utiliser
votre produit.

2. Retirez le produit avec précaution de son emballage.

IMPORTANT :

Ne jamais charger le produit dans une piscine,

dans I’eau ou sous la pluie. Le chargement de la

batterie doit se faire en intérieur au sec.

3. Retirez ensuite le capuchon d’étanchéité de connec-
teur de charge puis connectez le cordon fourni sur le
connecteur de charge. (Figure 1 et 2)

4. Connectez |'extémité USB sur un port USB de votre
ordinateur ou portable. (Figure 3)

5. Le chargement de la batterie commencera alors et la

LED sera allumée de couleur rouge.

6. Llorsque la batterie sera totalement chargée, la LED sera
éteinte, replacez ensuite le capuchon d'étanchéité sur
le connecteur de charge.

7. Insérez le pieu de fixation dans I'encoche «2» située
sous le produit puis enfoncez |'ensemble dans votre
terrain pour assurer sa stabilité.

- Allumer et changer la couleur

1. Pour allumer I'enceinte lumineuse, appuyez une fois sur
le bouton «On/Off» «4» situé sous le produit.

2. Elle s'allumera en mode Smooth par défaut et la
connexion Bluetooth sera activée.

w

Pour |'éteindre, appuyez & nouveau sur ce bouton.

4. Pour se connecter en Bluetooth, il suffit d’activer le Blue-
tooth de votre SmartPhone ou tablette, puis dans la liste
des appareils Bluetooth cliquez sur le celui qui porte le
nom «FPE346».

5. Lancez ensuite la lecture d’une musique depuis votre
SmartPhone ou tablette, celleci sera jouée sur I'en-
ceinte.

6. Il ne vous reste plus qu’a sélectionner la couleur avec
la tlécommande. N'oubliez pas de retirez la languette
de protection plastique de la #lécommande. Reportez-
vous au descriptif des touches.

PS : La connexion Bluetooth ne nécessite aucun mot de

passe mais sur certain appareil mobile, il est possible qu’il

soit demandé. Dans ce cas le mot de passe est 0000.

Remarque :

Ce produit est équipé d’une fonction mémoire valide uni-
quement si la batterie n’est pas complétement déchargée.
Lorsque vous appuyez sur le bouton «On/Offs, il est capable
de conserver vos derniers réglages lorsque vous I'avez
éteint pour la derniére fois.

Si la batterie est en revanche déchargée, cette fonction ne
sera pas opérationnelle.

Remplacement pile télécommande

- Retirez pour cela la languette dans le bas de la #lé-
commande en appuyant tout d’abord sur la partie «1»
puis tirez la partie «2» vers le bas.

- Retirez I'ancienne pile puis replacez une pile de type
CR2025. (Attention de respecter le sens de la polarité)
- Replacez la languette avec la nouvelle pile.

Photos et documents non contractuels



Caractéristiques techniques

Matériaux : Plastique banc ésistant au UV

Chargement : Oui par USB ( 5V 2A maxi)

Type de batterie : Rechargeable de type Liion 3.7V
2000mAh

Température d'utilisation : -15° & +40°C

Temps de charge : 4 & 6 heures

Autonomie : 3 & 8 heures aprés charge compléte (60% du
volume maximum)

Haut parleur : 10W

Télécommande : Oui

Distance utilisation #lécommande : 10 métres (Peut dimi-
nuer en fonction du niveau de la batterie)

Couleur : RVB par changement ou fixe (10 Led)
Protection IP : Oui IP 44

Dimensions : 22 x 34cm

En cas de probléme

* Sil'enceinte lumineuse ne fonctionne pas correcte-
ment, vous trouverez ci-dessous différentes explications
possibles :

Appuyez sur le bouton «<On/Off» sous le produit.

Elle doit étre rechargée 6 heures afin de fonctionner de
facon optimale.

Appuyez sur une touche de couleur.

En mode Bluetooth, appuyez sur la touche volume «- et
+» «12».

* Sila#lécommande ne fonctionne pas lorsque vous
appuyez sur une touche, rien ne se passe :
Assurez-vous que la distance d'utilisation entre la
t#élécommande et I'enceinte n'excéde pas 10 métres en
champs libre.

La pile dans la #lécommande est peut étre usée, rem-
placezla.

CZ - Cesky
Pfedmluva a zaruka:

Dulezité
Pfed pouzitim tohoto vyrobku si prectéte tento
uzivatelsky manudl.
Obsahuje dulezité informace o jeho provozu a insta-
laci.

Recyklace starého zarizeni:

Vase zarizeni je sestaveno a vyrobe-
no z vysoce kvalitnich materidll a
komponent, které Ize recyklovat
nebo znovu vyuzit.

Jestlize je na vyrobku nebo jeho
obalu zobrazena tato preskrinutd
pojizdnd popelnice, znamend to, ze
tento vyrobek podiéhd Smérnice CE
2002/96/CE.

O zpUsobu tfidéni odpadu, zviasté
elektronickych a elektrickych
zarizeni, se informujte v misté svého
bydliste.

Dodrzujte platné predpisy a nevyha-
zujte stard zarfizeni do popelnice.
Tridéni odpadu prispivd k ochrané
Zivotniho prostfedi a lidského zdravi.
Baterie se nesmi vyhazovat do
popelnice urcené pro domovni
odpad. Odvezte je do sbérného
dvora.

Symbol «Recyklace materialu» zo-
brazeny na krabici a na ndvodu k
obsluze znamenda, ze tyto kompo-
nenty mohou byt recyklovany.
Nevyhazujte je proto do popelnice
urcené pro bézny domaci odpad.

Symbol «Recyklace materidloy zo-
brazeny na obalu znamend, ze tyto
komponenty Ize recyklovat.
Nevyhazujte je proto do popelnice
urcené pro bézny domdadci odpad.
Tento symbol zobrazeny na papiro-
vé krabici znamend, Ze spolecnost,
kterd tento vyrobek uvedla na trh,
se finan&né podili na tfidéném sbéru
obald.

Zaruka
Na tento vyrobek se poskytuje zdruka v délce trvani 24
mésicy od data zakoupeni vyrobku.
V pfipadé problému nebo technického dotazu nds
muzete kontaktovat ndsledujicimi 2 zpUsoby:

* Telefonicky: v pracovni dny od 9:00 do 12:00 a od 13:00
do 16:30
* Mailem: kdykoliv na info@optexcz.eu

http://www.optexcz.eu
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Nez zavoldte, zkontrolujte si, zda jste dodrzeli pokyny
uvedené v tomto ndvodu a zda jsou k dispozici
obchodnireference, sériové Cislo nebo gencod.
Ponechte origindini obal v dobrém stavu, pokud
potfebujete pristroj vratit.

V pfipadé poruchy Vadm nase servisni stredisko
ozndmi ndsledujici postup:

a) Na noveé zakoupeny produkt (dily a prace) je
zarucena (za podminek a podle nize uvedenych
podminek) proti viem vyrobnim vaddm zdruka po
dobu 24 mésicl od data ndkupu vyrobku. Pro nové
prislusenstvi (kabely, ddlkové ovldddni atd.): se
poskytuje zdruka 3 mésice od data ndkupu. Proto
doporucujeme, abyste si jako doklad o datu ndkupu
ponechali ndkupni fakturu nebo origindini prodejni
doklad.

b) Na zafizeni, které bylo opraveno béhem vyse uve-
dené zdrucni doby, je poskytovdna zdruka (na dily a
prdci) az do posledniho z téchto dvou dat:

uplynuti vyse uvedené zdarucni Ihdty nebo Sesti (6)
mésicU od provedeni opravy.

Tato zdruka plati, pokud bylo zafizeni pouzZivdno

za béinych podminek a v souladu se zamyslenym
UcCelem

c) Béhem této 24 mésicni zaruéni Ihdty bude vadny
vyrobek opraven bezplatné. Zdkaznik se viak musi
obrdtit na misto ndkupu nebo na servisni stredisko,
zabalit produkt s veskerym pfislusenstvim do vhod-
ného obalu (materidly poskozené béhem prepravy
nejsou kryty zarukou) a zaslat do servisniho strediska.
V rdmci této zdruky bude vas produkt opraven,
vyménén a zasldn zpét.

V dobé opravy nebude poskytnut zadny ndhradni
vyrobek.

d) Pred odeslanim vyrobku do naseho servisniho
stfediska prosime nezapomente:

¢ informovat Vaseho prodejce o viech vasich
podrobnostech (jméno, adresa a telefonni Cislo ...),
e Ujistit se, Ze je veskeré prislusenstvi doddno s vyro-
bkem v pUvodnim obalu,

e prilozit také kopii dokladu o koupi vaseho zafizeni.

Doporuéeni
Obecné
* Baterie ddlkového oviadace mize zpUsobit

uduseni, vénujte pozornost hlavné détem.

* Neotvirejte ani se nepokousejte opravit tento vyro-
bek sami.

» Neumistujte pristroj do pfimého pusobeni che-
mikdlii nebo do blizkosti siiného zdroje tepla.

* Nesedte a nejezdéte na kopuli.

* Neotvirejte ji, protoze by mohlo doijit k poskozeni
nebo Urazu elektrickym proudem.

* Nepouzivejte tento vyrobek v blizkosti bazénu a
neponofujte do zadné kapaliny.

* Doporucujeme Cistit produkt pouze vihkou tkani-
nou, pokud je na ném vrstva prachu..

» Uchovdavejte tuto uzZivatelskou prirucku, kterd vam
mUze poslouZit i pozdéji.

Popis produkiu

Diky integrovanému zvukovému systému Bluetooth
a ergonomické rukojeti mizete streamovat hudbu
kdekoli pres svUj smartphone nebo tablet! Napdjeni
na baterii. Pouzijte ddlkové ovlidddni k oviaddani
svétla do rytmu s hudbou, pevnych nelbo ménicich
se barev! Integrovany reproduktor s vykonem 10 W.

Obsah baleni

Pfi rozbaleni vyrobku zkontrolujte, zda jsou pfitomny
nize popsané polozky.

Pfenosnd lampa x1
Ddalkové ovladdani x1
Upevnovaci materidl x1
Nabijeci kabel x 1
Integrovand baterie x1
Tento ndvod k pouziti x1

o rDN S

Popis produkiu
Obrazek 1

.y

Obrazek 2

»

1 2 3

1. Ochranné vicko pro nabijeci konektor

2. Konektor pro nabijeni baterie

3. Otvor pro upevnéni konzole dovoluje viozit
montdzni ty¢, aby bylo mozné zafizeni nainstalo-
vat na fradvnik nebo na zem.

4. Tlacitko On/Off pro zapnuti nebo vypnuti

5. Indikator nabijeni indikuje, zda je nebo neni
zafizeni nabijeno. (Cervend znaci nabiti)

Photos et documents non contractuels



Obrazek 3
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UmoZnuje zvySeni nebo snizeni jasu v normdinim
rezimu nebo nastaveni rychlosti zmény barvy v
rezimu Smoofth.

Umoznuje zapnuti nebo vypnuti svétla. Bluetooth
bude i naddle fungovat.

Umozriuje povolit nebo zakdzat pripojeni Blue-
tooth.

- Je-li produkt jiz pripojen k fechnologii Bluetooth
v telefonu SmartPhone, stisknutim tohoto tlacitka
se spojeni vypne a budete odpojeni.

- Je-li zarizeni Bluetooth nepfipojeno, stiskem
tohoto tlacitka jej mdzete aktivovat, mizete
poté zobrazit seznam zafizeni, kterd jsou k dispo-
zici a poté zvolte zafizeni «FPE34é».

Kdyz je pfistroj zapnuty, tato tlacitka slouzi k
vybéru pevné barvy podle vaseho vybéru.

Kdyz je zafizeni zapnuté, stisknutim tohoto
tlacitka vyberte mezi 7 barvami svou oblibenou
barvu mezi Cervenou, zelenou, modrou, Zlutou,
azurovou, fialovou, bilou nebo prechod barvu.
«W+» : Kdyz je pfistroj zapnuty, stisknéte toto
tlacitko, barva se zméni z oranzové na bilou.
«W-» : KdyzZ je pfistroj zapnuty, stisknéte toto
tlacitko, barva se zméni z bilé na oranzovou.
«FLASH» : Stisknutim tohoto tlac¢itka umoznite

automatickou zménu barvu podle hudby.
Ujistéte se, ze je hlasitost nastavend minimdiné
na slysitelnou Uroven.

9. «TIME» : Kdyz zapnete svétlo, pokud toto tlacitko
nebude stisknuto, bude pracovat nepretrzite,
dokud ho nezastavite.

- 1 stisknutim tohoto tlacitka -> Cervend barva
-> 30 minut provozu -> Potom se vypne funkce
Bluetooth a také prenosné svétlo.

Pod tabulkou jsou uvedeny rlzné moznosti.

Pocet stisknuti Zvolend Doba
prislusného tlaéitka barva provozu
1 Cervend 30 minut
2 Zelend 60 minut
3 Modrd 90 minut
4 Zlutd 120 minut
5 Azurovd 150 minut
6 Purpurovd 180 minut
“ . 30 minut, poté
/ Cervend | yoide k vypnufi

Chcete-li tuto funkci ukoncit, musite pfistroj zastavit
stisknutim tlacitka «On/Off» a poté jej musite znovu
zapnhout.

10. «SSMOOTH» : Umoznuje pomalou zménu barvy.
Rychlost zmény barvy se provede pomoci
tlacitek oznacenych «1».

11. «| <<€ a»» |» Pokud je pfipojeno rozhrani Blue-
tooth a prehrdvd se hudba, stisknutim tlacitka
vyberte dalsi nebo predchozi skiadbu.

12. «- a +» : Je-li pfipojeno rozhrani Bluetooth a
prehrava se hudba, stisknéte pro snizeni nebo
zvyseni hlasitosti.

13. «» | |» : Pozastaveni a prehravdni, kdyz je
pripojen Bluetooth a prehravd se hudba,
stisknéte toto tlacitko pro prehrdni nebo pozas-
taveni hudby.

Pouziti produktu
Nabijeni baterie

1. To je nejdUleZit&jsi krok pfi pouzivani vaseho pro-
duktu..

2. Vyrobek opatrné vyjméte z obalu.

DULEZITE :

Nikdy nenabijejte tento produkt v blizkosti

bazénu, ve vodé nebo v desti. Nabijeni baterie

by mélo byt provadéno v suchém interiéru.

3. Poté vyjméte kryt nabijeciho konektoru a
pripojte dodany kabel k nabijecimu konektoru
(obrazky 1 a 2).

4. Pripojte USB koncovku kabelu k USB portu
Vaseho pocitace nebo notebooku (obrdzek 3)
nebo do USB nabijecky.

5. Nabijeni akumuldtoru se spusti a LED dioda bude
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svitit Cervené.

6. Kdyz je baterie zcela nabitd, LED dioda zhasne,
vyjméte kabel a poté nasadte zpét kryt na
nabijeci konektor.

7. Vlozte montdzni ty& do zdfezu «2» na spodni
strané a zatlacte sestavu do zemé, aby byla
zajisténa stabilita.

Zapnuti a zména barev

1. Chcete-lilampu zapnout, stisknéte jednou
tlacitko «On/Off» «4» umisténé na spodni strané
produktu.

2. Ve vychozim nastaveni se zapne rezim Smooth a
aktivuje se spojeni Bluetooth.

3. Chcete-lijej vypnout, stisknéte toto tlacitko
Znovu.

4. Chcete-li se pfipojit prostrednictvim technologie
Bluetooth, jednoduse akfivujte technologii Blue-
tooth vaseho SmartPhone nebo tabletu a pak v
seznamu zafizeni Bluetooth kliknéte na tlacitko s
ndzvem «FPE346».

5. Poté spustte prehrdvani hudby z vaseho Smart-
Phone nebo tabletu.

6. Jediné, co musite udélat, je vybrat barvu pomo-
ci ddlkového ovliadace. Nezapomernte odstra-
nit plastovou ochrannou pojistku na ddlkovém

ovladaci.
PS : Spojeni Bluetooth nevyZaduje heslo, ale
na nékterych mobilnich zafizenich mze byt
pozZadovdno. V tomto pripadé je heslo 0000.

Pozndmka :

Tento vyrobek je vybaven paméfovou funkci pouze
v pfipadé, Ze baterie neni zcela vybitd. Po stisknuti
tlacitka «On/Offy, je moZné zachovat posledni nas-
taveni, kdyz jste pristroj naposledy vypnuli.

Pokud je vSak baterie Upiné vybitd, tato funkce
nebude fungovat.

Vyména baterie v ddlkovém ovlddani

Odstrante jazy&ek na spodni strané ddlkového
ovladace tak, ze nejprve stisknete «1» a pak
vytdhnete Cdast «2» dolU.

Vyjméte starou baterii a viozte novou baterii
CR2025. (Davejte pozor, abyste respektovali

smer polarity.)
Vlozte plastovou kartu s novou baterii.

Technicka charakteristika

Materidl : plast odolny vi&i UV zdreni

Nabijeni : pfes USB ( 5V 2A makx)

Typ de baterie : nabijeci typu Li-ion 3.7V 2000mAh
Provozni teplota : -15° az +40°C

Doba nabijeni : 4 az 6 hodin

Doba provozu : 3 az 8 hodin po piném nabiti (60%
maximdaini kapacity)

HP : 10W

Ddlkové ovladani : ano

Provozni vzddlenost ddlkového ovidddni : 10 metrd
(v zavislosti na Urovni nabiti baterie)

Barvy: RGB proménné nebo pevné (10 LED)

Trida kryti : ano - 1P44

Rozmeéry : 22 x 34 cm

V piipadé problému

e Pokud prenosnd lampa nefunguje spravné, nize
naleznete riznd moznd vysvétleni :
Stisknéte tlacitko «On/Off» na spodni strané.
Lampa musi byt dobijena nejméné 6 hodin, aby
byla zajisténa sprdvnd funk&nost.
Stisknéte barevné tlacitko.
V rezimu Bluetooth stisknéte tlacitko hlasitosti «- a
+» «12».

e Pokud ddlkovy ovlada& nefunguje pfi stisknuti
tlacitka, mdze to byt v dusledku :
Ujistéte se, ze vzddlenost mezi ddlkovym
ovladac¢em a lampou nepiekracuje 10 metrl ve
volném prostoru.
Baterie v ddlkovém oviadadi mize byt
opofttebend, vyménte ji. (viz vyse)

SP- Espaiiol
Prefacio y garantia :

Importante
Témese el tiempo de leer este manual de instrucciones
antes de utilizar este producto.
Contiene informacién importante sobre su funcionamiento e
instalacién.

Photos et documents non contractuels
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El simbolo «Reciclaje de material» en los
elementos de embalaje de pldstico indica
que estos componentes son reciclables.

No los tire a la basura como basura domés-
tica normal.

Este simbolo en el envase de cartén significa
que la empresa que comercializa este pro-
ducto esté involucrada financieramente en la
recoleccién selectiva de envases.

Reciclando tu viejo dispositivo

Su dispositivo estd disefiado y fabricado con
materiales y componentes de alta calidad
que pueden reciclarse y reutilizarse.

Si un producto o su embalaije tiene este sim-
bolo con un contenedor con ruedas tachado,
significa que estd sujeto a la Directiva
2002/96 / CE de la CE.

Informese municipio sobre el sistema de clasi-
ficacién selectiva establecido en su municipio
para aparatos eléctricos y electrénicos.

Por favor, observe las regulaciones vigentes y
no arroje sus aparatos a la basura. La elimi-
nacién de su aparato viejo de acuerdo con
estas regulaciones ayuda a prevenir posibles
consecuencias negativas para el medio
ambiente y la salud.

Las baterias no deben arrojarse a la basura
con la basura doméstica. Devuélvalos a un
punto de recoleccién de bateria usado.

El simbolo de «Reciclaje de material» en la
caja y las instrucciones de uso indican que
estos componentes pueden reciclarse.

No los tire a la basura como basura domés-
tica normal.

wo

- Garantia

En caso de problema o pregunta tcnica, puede ponerse en
contacto con nuestra linea directa en el ndmero :

93 410 93 29

De lunes a viernes : 08H30-13H00 ; 14HOO0-18HOO

o por e-mail : ventas@groupe-normand.com

Antes de llamar, verifique que haya seguido las instruc-
ciones proporcionadas y que tenga la referencia comercial,
el nimero de serie o el gencod del producto. Mantenga el
embalaje original en buenas condiciones en caso de que
necesite devolver el dispositivo.

En caso de un mal funcionamiento, nuestro SAV le dird el
procedimiento a seguir:

a) El nuevo equipo estd garantizado (piezas y mano de
obra), en las condiciones y segin los #rminos a continua-
cién, contra todos los defectos de fabricacién durante

un periodo de 24 meses a partir de la fecha de compra
del equipo, la prueba compra auténtica (para accesorios

nuevos (cables, control remoto, etc.): 3 meses a partir de la
fecha de compra). Por lo tanto, recomendamos que guarde
la factura o recibo de compra con mucho cuidado como
prueba de la fecha de compra.

b) El equipo que ha sido reparado durante el periodo de
garantia referido anteriormente estd garantizado (partes y
mano de obra) hasta la Gltima de estas dos fechas:
vencimiento del periodo de garantia referido anteriormente
o tres (3) meses desde la intervencién.

Esta garantia se aplica siempre y cuando el equipo se haya
utilizado en condiciones normales y de acuerdo con su
propdsito previsto.

c) Durante este periodo de garantia de 24 meses, el pro-
ducto defectuoso serd reparado sin cargo. Sin embargo, el
cliente debe acercarse a su lugar de compra para devol-
ver el material defectuoso en un embalaje apropiado con
todos los accesorios originales (los materiales dafados
durante el transporte no estdn cubiertos por la garantia). )
en nuestro centro de servicio.

Segun esta garantia, su hardware seré reparado o in-
tercambiado y devuelto a la direccién de su revendedor.
No se proporcionard ningin material de préstamo durante
el periodo de reparacién.

d) Antes de enviar su material en nuestro servicio post-
venta, no olvide:

¢ Informe a su distribuidor todos sus detalles (nombre,
direccién y nimero de teléfono ...),

* Asegurese de que todos los accesorios estén incluidos
con el material en su embalaje original,

* También incluya una copia del comprobante de compra
de su equipo.

El equipo se beneficia, en cualquier caso, de la garantia
legal contra las consecuencias de defectos o defectos
latentes de acuerdo con los articulos 1641 y siguientes del

Cédigo Civil.

Recomendaciones

- Generales

* La bateria del control remoto puede causar asfixia, por
favor, preste atencién.

* No abra ni intente reparar este producto usted mismo.

* Evite colocar la unidad en exposicién directa con produc-
tos quimicos o cerca de una fuente de calor fuerte.

* No te sientes ni te subas a la bola de luz.

* No lo abra, ya que puede causar dafios o descargas
eléctricas.

* No use este producto en una piscina o inmerso en un
liquido.

* Se recomienda limpiar el producto con un pafio himedo
cuando haya una capa de polvo.

* Guarde este manual de usuario para uso futuro.

11
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Descripcion del producto

Gracias a su sistema de audio Bluetooth integrado y su
mango ergondmico, jpuedes transmitir tu msica en cual-
quier lugar a través de tu teléfono inteligente o tabletal
iEn la bateria, use el control remoto para controlar la luz
al ritmo de la musicq, fija o cambia de color! Integra un
altavoz con una potencia de TOW.

Contenido de la caja

Al desempacar su producto, verifique que los articulos
descritos a continuacién estén presentes.

Ldmpara de mano x|
Mando a distancia x1
Pie de fijacién x1

Cable para recargar x 1
Bateria integrada x1

I

Este manual de instrucciones x1
Descripcion del producto
Figura 1 Figura 2
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1. Tapa de sellado para el conector de carga

2. Conector de carga de la bateria

3. Muesca para el pie de fijacién, permite insertar el pie
de fijacién para poder plantar el aparato en su césped
o suelo.

4. Botén On/Off para encender y apagar

5. LED de carga, indica si el producto estd cargado o en
carga. (Rojo en carga)

Figura 3
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Aumente o disminuya el brillo en el modo normal o
ajuste la velocidad de cambio de color en el modo
Suavizado.

Enciende o apaga la pantalla de luz. Bluetooth conti-
nuard funcionando.

Habilita o deshabilita la conexién Bluetooth. - Si

el producto ya estd conectado en Bluetooth a su
SmartPhone, al presionar esta tecla se desactivard la
conexién y se desconectard.- Si el dispositivo Bluetooth
no estd conectado, presione esta tecla para activarlo,
verd en la lista de dispositivos disponibles el nombre
«FPE346», simplemente haga clic en él para conec-
tarse a él.

Cuando el dispositivo estd encendido, estos botones se
utilizan para seleccionar el color fijo que prefiera.
Cuando la unidad esté encendida, presione este botén
para seleccionar su color favorito entre rojo, verde,
azul, amarillo, cian, pirpura, blanco o ciclico entre los
7 colores.

«W +»: cuando la unidad esté encendida, presione
este botén, el color cambiard de naranja a blanco.
«W-»: cuando el dispositivo estd encendido, presione
esta tecla, el color cambiard de Blanco a Naranja.
«FLASH)>: presione este botén para cambiar el color
automdticamente segin la misica. Asegirese de que el
volumen sea un minimo audible.

«HORA»: cuando enciende la luz, si no se presiona
esta tecla, funcionard continuamente hasta que la
detenga.

10. - 1 presione esta tecla > Color rojo -> 30 minutos de

1.

funcionamiento -> Después de apagar Bluetooth y la
luz portdtil.
Debajo de la tabla que muestra las diferentes posibili-

dades.

Nums de presién Color Duracién de funciona-
sobre la tecla miento
1 Rojo 30 minutos

Photos et documents non contractuels
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Nums de presién Color Duracion de funciona-
sobre la tecla miento

2 Verde 60 minutos

3 Azul 90 minutos

4 Amarillo 120 minutos

5 Cian 150 minutos

6 Violeta 180 minutos

7 Roio 30 minut?s, tecla
desactivada

Para detener esta funcién, deberd detener el producto
presionando el botén «Encender / Apagar» y luego volver
a encenderlo.

12. «<SMOOTH>»: permite que el color cambie lentamente.
La velocidad del cambio de color se realizaré con las
teclas marcadas con «1».

13. «] 4 € et » P |»: Cuando el Bluetooth estd conectado
y se reproduce misica, presione para seleccionar la
cancidn siguiente o anterior.

14. «- et +» : Cuando el Bluetooth estd conectado y se
reproduce musica, presione para disminuir o aumentar
el volumen.

15. «» | |» : Pausa y reproduccién, cuando se conecta
el Bluetooth y se reproduce la misica, presione este
botén para escuchar la misica o pausar.

Uso del producto

- Cargar la bateria

1. Este es el paso mds importante en el uso de su pro-
ducto.

2. Retire con cuidado el producto de su embalaije.

IMPORTANTE :

Nunca cargue el producto en una piscinag, en el

agua o bajo la lluvia. La carga de la bateria debe

hacerse en interiores secos.

3. Luego quite la tapa de sellado del conector de carga
y conecte el cable suministrado al conector de carga.
(Figuras 1y 2)

4. Conecte el extremo USB a un puerto USB de su orde-
nador de mesa o portdtil. (Figura 3)

5. Lla carga de la bateria comenzaréd y el LED se iluminard
en rojo.

6. Cuando la bateria estd completamente cargada, el
LED se apagard, luego vuelva a colocar la tapa de
sellado en el conector de carga.

7. Inserta la estaca de fijacién en la muesca «2» debajo
del producto y luego empuja el conjunto en tu suelo
para asegurar su estabilidad.

lluminar y cambiar el color

j—

Para encender la luz, presione el botén «Encendido /
Apagado» «4» una vez debajo del producto.

N

Se encenderd en modo Suave por defecto y la

conexion Bluetooth se activard.

w

Para apagarlo, presione este botén nuevamente.

4. Para conectarse en Bluetooth, simplemente active el
Bluetooth de su SmartPhone o tableta, luego en la lista
de dispositivos Bluetooth, haga clic en el que tiene el
nombre «FPE346>.

5. Luego, comience a reproducir mésica desde su Smart-
Phone o tableta, se reproducird en la ldmpara.

6. Sélo falta seleccionar el color con el control remoto.
No se olvide de quitar la pestaiia de proteccién de
pléstico en el control remoto. Consulte la descripcién
de las teclas.

PD: la conexidn Bluetooth no requiere una contrasefia, pero

en algunos dispositivos méviles puede ser solicitada. En este

caso, la contraseiia es 0000.

Nota :

Este producto estd equipado con una funcién de memoria
vdlida solo si la bateria no estd completamente descarga-
da. Cuando presiona el botén «Activar / Desactivars, puede
mantener su Ultima configuracién cuando la apagd por
dltima vez.

Sin embargo, si la bateria estd descargada, esta funcién no
estard operativa.

Cambio de la pila del mando a distancia

- Retire la pestaia en la parte inferior del control remoto
presionando primero la parte «1» y luego tirando de la
parte «2» hacia abajo.

- Retire la bateria vieja y reemplace una bateria
CR2025. (Tenga cuidado de respetar la direccién de
la polaridad)

- Reemplace la pestaia con la bateria nueva.

Caracteristicas técnicas
Materiales: Banco de pldstico resistente a los rayos UV
Cargando: Si por USB (5V 2A mdximo)
Tipo de bateria: recargable tipo Liion 3.7V 2000mAh
Temperatura de funcionamiento: -15 ° a+ 40 ° C
Tiempo de carga: 4 a 6 horas
Autonomia: 3 a 8 horas después de la carga completa
(60% del volumen maximo)
HP : 10W

Control remoto: Si

13

Photos et documents non contractuels



Photos et documents non contractuels

Distancia de uso del control remoto: 10 metros (puede
disminuir segin el nivel de la bateria)

Color: RGB por cambio o fijo (10 LED)

Proteccién de IP: Si IP 44

Dimensiones: 22 x 34cm

En caso de problema

* Silalémpara de mano no funciona correctamente, a
continuacién encontrard varias explicaciones posibles :
Presione el botén «Encender / apagar» debajo del
producto.

La bola luminosa debe recargarse é horas para que
funcione de manera 6ptima.

Presione una tecla de color.

En el modo Bluetooth, presione la tecla de volumen «y
+» «12».

* Siel control remoto no funciona cuando presiona un
botén y no sucede nada :
Aseguirese de que la distancia de operacién entre el
control remoto y la ldmpara de mano no exceda los 10
metros en los campos libres.
La bateria en el control remoto puede estar gastada,
reempldcela.

Declaracion de conformidad EU

EMPRESA (fabricante, agente o persona re-
sponsable de la comercializacion de los equi-
pos)

France Production Electronique
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 0099

IDENTIFICACION DEL EQUIPO

Marca : FPE

Designacién comercial : Lampara de mano Bluetooth
Referencia comercial : 000346

Referencia fdbrica : PBG-2223S

El abajo firmante,

NOMBRE Y CALIDAD DEL SIGNATARIO: Sr. NOR-
MAND Eric, Presidente y Director Ejecutivo, declara bajo
mi exclusiva responsabilidad que el producto descrito
arriba cumple con los requisitos esenciales aplicables a
las directivas europeas:

Compatibilidad Electromagnética (2014/30 / EU), Baja
Tensién (2014/35 / EU), RoHs (2011/65 / EU).
Que su conformidad ha sido evaluada de acuerdo con

las normas aplicables vigentes:

CEM

EN 55015:2013+A1:2015
EN 61547:2009

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

LVvD

EN 60598-1:2015/AC:2015
EN 60598-2-1:1989

EN 61347-2-13:2014

EN 62471:2008

EN 62493:2015

RoHs
IEC 62321-3-1:2013

Para este propésito, declaro que todas las se-
ries de prueba de radio se han llevado a cabo.

Fecha : O1 Enero 2018
Firma :
NORMAND Eric

(P
L PDG
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PT- Portugues

Prefacio e garantia :

- Importante

Aproveite o tempo para ler este manual de instrucées antes
de usar este produto.

Contém informacdes importantes sobre o seu funcionamen-
to e instalacéo.

Reciclando seu dispositivo antigo

Seu dispositivo foi projetado e fabricado com
materiais e componentes de alta qualidade
que podem ser reciclados e reutilizados.

Se um produto ou a sua embalagem tiver
este simbolo com um compartimento de
rodas cruzado, significa que estd sujeito a
Directiva CE 2002/96 / CE.

Informar o municipio sobre o sistema de clas-
sificacdo seletiva estabelecido em seu munici-
pio para dispositivos elétricos e eletrdnicos.
Observe os regulamentos atuais e ndo jogue
seus dispositivos no lixo. A eliminacdo do seu
antigo aparelho de acordo com estas regula-
mentacdes ajuda a prevenir possiveis conse-
quéncias negativas para o meio ambiente e
a sadde.

As baterias ndo devem ser jogadas fora com
lixo doméstico. Devolvé-los para um ponto de
coleta de bateria usado.

O simbolo «Reciclagem de material» na
caixa e as instrucdes de uso indicam que
esses componentes podem ser reciclados.
Néo os jogue fora como lixo doméstico
normal.

O simbolo «Material de reciclagem» nos
elementos de embalagem pldstica indica que
esses componentes sdo recicldveis.

Néo os jogue fora como lixo doméstico
normal.

Este simbolo no cartdo significa que a
empresa que comercializa este produto estd
financeiramente envolvida na coleta seletiva
de embalagens.

- Garantia

Em caso de problema ou questdo t#cnica, vocé pode entrar
em contato com nossa linha direta no nimero:

+34 93 410 93 29

De segunda a sexta-feira: 08H30-13H00; 14HO0-18HO0
ou por e-mail: ventas@groupe-normand.com

Antes de ligar, verifique se vocé seguiu as instrugdes forne-
cidas e que vocé tem a referéncia comercial, o nimero de
série ou o cédigo do produto.

Mantenha a embalagem original em boas condicdes, caso
vocé precise retornar o dispositivo.

Em caso de mau funcionamento, o nosso SAV informard o
procedimento a seguir:

a) O novo equipamento é garantido (pecas e mao-de-
obra), nas condicées e de acordo com os termos abaixo,
contra todos os defeitos de fabricacéo por um periodo de
24 meses a partir da data de compra do equipamento, o
teste de compra auténtico ( para novos acessérios (cabos,
controle remoto, efc.): 3 meses a partir da data de com-
pra). Portanto, recomendamos que vocé mantenha a fatura
ou o recibo de compra cuidadosamente como prova da
data de compra.

b) O equipamento que foi reparado durante o periodo de
garantia referido acima é garantido (pecas e mao-de-obral)
até a dltima dessas duas datas:

prazo de validade referido acima ou trés (3) meses apds a
intervencdo.

Esta garantia aplica-se desde que o equipamento tenha
sido utilizado em condicées normais e de acordo com o
objetivo proposto.

c) Durante este periodo de garantia de 24 meses, o pro-
duto defeituoso seré reparado sem carga. No entanto, o
cliente deve abordar o local de compra para devolver o
material defeituoso em uma embalagem apropriada com
todos os acessérios originais (os materiais danificados
durante o transporte ndo séo cobertos pela garantia). ) em
nosso centro de atendimento.

Sob esta garantia, seu hardware seré reparado ou trocado
e retornado ao endereco do revendedor.

Nenhum material de empréstimo serd fornecido durante o
periodo de reparo.

d) Antes de enviar seu material em nosso servico pés-ven-
da, ndo esqueca:

* Informe o seu distribuidor de todos os seus detalhes
(nome, endereco e nimero de telefone ...,

* Certifique-se de que todos os acessérios estdo incluidos
no material em sua embalagem original,

* Inclua também uma cépia da prova de compra do seu
equipamento.

O equipamento beneficia, em qualquer caso, da garan-
tia legal contra as conseqiiéncias de defeitos ou defeitos
latentes, de acordo com os artigos 1641 e seguintes do

Cédigo Civil.

Recomendacdes

- Gerais

* A bateria do controle remoto pode causar sufocacéo,
por favor, preste atencéo.

* N&o abra nem tente reparar este produto vocé mesmo.

* Evite colocar a unidade em exposicdo direta com produ-
tos quimicos ou perto de uma fonte de calor forte.

* Ndo sinta na bola da luz.

* N&o o abra, pois pode causar danos ou choque elétrico.
* Né&o use este produto em uma piscina ou imerso em um
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liquido. - Controle remoto
* Recomenda-se limpar o produto com um pano Umido
quando houver uma camada de poeira.

* Salve este manual do usuério para uso futuro.

Descricdo do produto

Gracas ao seu sistema de dudio Bluetooth integrado e &
sua alca ergondmica, vocé pode transmitir sua mésica em
qualquer lugar através do seu smartphone ou tablet! Na
bateria, use o controle remoto para controlar a luz ao ritmo
da musica, ajuste ou altere a cor! Integra um alto-falante
com uma poténcia de 10W.

Conteddo da caixa
Ao desembalar o seu produto, verifique se os itens descritos

abaixo estdo presentes. L SPEAKERLIGHTING
J

1. Lampada de méo x1 1. Aumentar ou diminuir o brilho no modo normal ou ajus-
2. Controle remoto x|

¢ do fixacs tar a taxa de mudanca de modo de cor suave.
3. Pé de fixagdo x1 2. Lligue ou desligue a tela da luz. Bluetooth continuard a
4, Cabo. para reczrregar x 1 funcionar.
9. Bateria integrada x1 3. Ativa ou desativa a conexdo Bluetooth. - Se o produto
6. Este manual de instrucées x|1

i@ estiver conectado no Bluetooth ao seu SmartPhone,
pressionar esta tecla desativard a conexdo e serd

D icG t . - ~ .
ezcrisSolcolprororo desconectada. - Se o dispositivo Bluetooth ndo estiver

Figura 1 Figura 2 conectado, pressione esta tecla para ativé-la, vocé
verd na lista de dispositivos disponiveis o nome «Spea-
kerlightning», basta clicar nele para se conectar a ele.

4. Quando o dispositivo estd ligado, esses botées sdo
usados para selecionar a cor fixa que vocé prefere.

5. Quando a unidade estiver ligada, pressione este botao
para selecionar sua cor favorita entre vermelho, verde,
azul, amarelo, ciano, roxo, branco ou ciclico entre as
7 cores.

6. «W +»: quando a unidade estiver ligada, pressione
este botdo, a cor mudaréd de laranja para branco.

1 2 3

7. «W-»: quando o dispositivo estd ligado, pressione esta

1. Tampéo de vedagdo para conector de carga tecla, a cor mudard de branco para laranja.

2. Conector de carga da bateria 8. «FLASH»: pressione este botdo para alterar a cor

3. Inclinagdo para o pé de fixagéo, permite inserir o pé automaticamente de acordo com a mésica. Verifique se
de fixac@o para poder plantar o dispositivo em seu o volume & um minimo audivel.
gramado ou solo. 9. «HORA»: quando liga a luz, se vocé néo pressionar

4. Botao On / Off para ligar e desligar

esta tecla, ela funcionard continuamente até vocé
5. LED de carga, indica se o produto estd carregado ou

parar.
carregado (Verme”jo en carga) 10. - 1 pressione esta tecla -> Cor vermelha -> 30 minutos
Figura 3 de operacdo -> Depois de desligar a luz Bluetooth e
portdtil.
11. Abaixo da tabela que mostra as diferentes possibili-
dades.
NUmeros de pres- Cor Duracéo da operacéo

sé@o na chave

1 Vermelho 30 minutos

2 Verde 60 minutos




NUmeros de pres- Cor Duracéo da operacéo
séo na chave

3 Azul 90 minutos

4 Amarelo 120 minutos

5 Ciano 150 minutos

6 Violeta 180 minutos

5 Vermelho 30 minut'os, chave
desativada

Para parar esta funcéo, vocé deve parar o produto pressio-
nando o botdo «On / Off» e depois voltando a ligé-lo.

12. «<SMOOTH»: Permite que a cor mude lentamente. A
velocidade da mudanca de cor serd feita com as teclas
marcadas com «1».

13. «] 4 € et » P |»: Quando o Bluetooth estiver conec-
tado e a musica estiver sendo reproduzida, pressione
para selecionar a misica seguinte ou anterior.

14. «- et +» : Quando o Bluetooth estiver conectado e a
mUsica estiver sendo reproduzida, pressione para dimi-
nuir ou aumentar o volume.

15. «» | |» : Pausar e reproduzir, quando o Bluetooth
estiver conectado e tocar misica, pressione este botdo
para ouvir misica ou pausar.

Uso do produto

- Carregar a bateria

1. Este é o passo mais importante no uso do seu produto.
2. Remova cuidadosamente o produto da embalagem.

IMPORTANTE :

Nunca carregue o produto em uma piscina, na

dagua ou na chuva. O carregamento da bateria

deve ser feito em interiores secos.

3. Em seguida, retire a tampa de vedacdo do conector
de carga e conecte o cabo fornecido ao conector de
carga. (Figuras 1 e 2).

4. Conecte o terminal USB a uma porta USB no seu com-
putador desktop ou laptop. (Figura 3)

5. A carga da bateria ird iniciar e o LED acenderd em
vermelho.

6. Quando a bateria estd totalmente carregada, o LED
desliga-se e, em seguida, substitua a tampa de vedao-
¢do do conector de carga.

7. Insira a estaca de fixacdo no entalhe «2» no produto
e, em seguida, empurre a montagem para o seu piso
para garantir a sua estabilidade.

lluminar e mudar a cor

1. Para ligar a luz, pressione o botdo «On / Off» «4»
uma vez dentro do produto.

2. Ele acenderd no modo Soft por padréo e a conexdo
Bluetooth serd ativada.

w

Para desligd-lo, pressione novamente este bot&o.
4. Para conectar-se ao Bluetooth, simplesmente ative o

Bluetooth do seu SmartPhone ou tablet, depois na lista
de dispositivos Bluetooth, clique em um com o nome
«FPE346».

5. Em seguida, comece a reproduzir misica do seu smart-
phone ou tablet, ele tocard na ldmpada.

6. Tudo o que resta é selecionar a cor com o controle
remoto. N&o esqueca de remover a aba de protecdo
de pléstico no controle remoto. Veja a descricdo das
chaves.

PD: a conexdo Bluetooth nGo requer uma senha, mas em

alguns dispositivos mdveis pode ser solicitada. Nesse caso,
a senha é 0000.

Nota:
Este produto estd equipado com uma funcdo de memdria

vdlida somente se a bateria ndo estiver completamente

descarregada. Quando vocé pressiona o botdo «Ativar

/ Desativar», vocé pode manter sua Gltima configuracdo

quando vocé a destruiu pela Gltima vez.

No entanto, se a bateria estiver descarregada, esta funcdo

ndo serd operacional.

Substitua a bateria do controle remoto

- Remova a aba na parte inferior do controle remoto
pressionando primeiramente a parte «1» e puxando a
parte «2» para baixo.

- Remova a bateria antiga e substitua-a por uma bateria
CR2025. (Atencdo para respeitar a sensibilidade da
polaridade)

- Substitua a guia pela nova bateria.

- Caracteristicas tecnicas

Materiais: banco de pléstico resistente a UV
Carregando: Sim por USB (5V 2A méximo)

Tipo de bateria: tipo recarregével Liion 3.7V 2000mAh
Temperatura de funcionamento: -15 ° a + 40 ° C
Tempo de carregamento: 4 a 6 horas

Autonomia: 3 a 8 horas apés a carga total (60% do
volume mdximo)

HP : 10W

Controle remoto: sim

Disténcia do uso do controle remoto: 10 metros (pode dimi-
nuir dependendo do nivel da bateria)

Cor: RGB por mudanca ou fixo (10 LED)

IP Protection: Sim IP 44

Dimensdes: 22 x 34cm
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Em caso de problema

- Se aluz da mdo néo funcionar corretamente, abaixo, vocé encontrard vérias explicacdes possiveis:
- Pressione o botdo «On / Off» abaixo do produto.

- Abola luminosa deve ser recarregada 6 horas para funcionar otimamente.

- Pressione uma tecla de cor.

- No modo Bluetooth, pressione a tecla de volume «- e +» «12».

- Se o controle remoto n&o funcionar quando vocé pressiona um botdo e nada acontece:

- Certifique-se de que a disténcia de operacdo entre o controle remoto e a luz da mdo ndo exceda 10 metros nos
campos livres.

- A bateria no controle remoto pode ser usada, substitua-a.
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Declaracéo de conformidaded

Declaracdo de conformidade EU

COMPANHIA (fabricante, agente ou pessoa responsavel pela colocacéo do equipamento no merca-
do)

France Production Electronique
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

IDENTIFICACAO DA EQUIPE

Marca : FPE

Designacdo comercial : | Lampada de méo multicolorida con Bluetooth
Referéncia comercial : 000346

Referéncia de fébrica : PBG-2223S

O abaixo-assinado,
NOME E QUALIDADE DA SIGNATURA: O Sr. NORMAND Eric, Presidente e CEO, declara sob a minha exclusiva re-
sponsabilidade que o produto descrito acima cumpre os requisitos essenciais aplicdveis as directivas europeias:

Compatibilidade eletromagnética (2014/30 / UE), baixa tenséo (2014/35 / UE), RoHs (2011/65 / UE).
Que a sua conformidade tenha sido avaliada de acordo com a regulamentacéo aplicével em vigor:

CEM

EN 55015:2013+A1:2015
EN 61547:2009

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

LvD

EN 60598-1:2015/AC:2015
EN 60598-2-1:1989

EN 61347-2-13:2014

EN 62471:2008

EN 62493:2015

RoHs
IEC 62321-3-1:2013

Para o efeito, declaro que todas as séries de ensaios de radio foram realizadas.

Data : O1 Janeiro 2018
Assinatura : \t -
Noa>=>="" NORMAND Eric
- PDG
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